## Село Сапрыкино 2023 год

Январь. На территории Сапрыкинской сельской территориальной администрации по проживают 779 человек. населения В состав Сапрыкинской территориальной администрации входят 6 населённых пунктов: село Сапрыкино – 294 человек, село Дубянка – 89 человека, село Копцево – 231 человек, село Успенка – 99 человек, село Рябиновка – 50 человек, село Малахово – 16 человек. Глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов. Трудоспособное население -473 человека, в бюджетной сфере – 22, муниципальные служащие – 3, работающие в населенном пункте – 77, работающих за пределами области – 85, работающих в городе Губкине – 154, работающие за пределами района – 101, частичная занятость населения (сезонные рабочие) -7, в центре занятости зарегистрированы -6, труженики тыла -7, воины-афганцы -4, студенты -27, служат в Российской армии -1, занимающихся ЛПХ - 7. В подсобных хозяйствах жителей сел имеются: 95 голов крупного рогатого скота, в том числе коров -40, молодняк -25, овец -72, кроликов -71, лошадей -9, птицы -3365, коз – 3, пчелосемей – 111. В селе Сапрыкино предприниматели в торговле: С. М. Малахов, Н. М. Малахов. Малые формы хозяйствования: Ю. Н. Щербаков, А. Н. Щербаков, С. В. Сапрыкин, А Н Алексеев. На территории Сапрыкинской сельской администрации расположены: Сапрыкинская основная образовательная школа (всего учащихся 36 человек). в селах Сапрыкино Фельдшерско-акушерские ПУНКТЫ И Успенка. Сапрыкинский Дом культуры, Сапрыкинская библиотека, отделение связи № 29 УФПС Белгородской области филиал ФГУП «Почта России», филиал Губкинского Сбербанка Российской Федерации, детский сад «Малыш».

22 января. Состоялся чин освещения поклонного креста при въезде сёл Рябиновка — Успенка, который совершил благочинный 2-го Губкинского округа протоиерей Димитрий Карпенко в сослужении настоятеля храма Успения Пресвятой Богородицы села Успенка протоиерея отца Анатолия Холменец. На молебне присутствовали глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов, прихожане Успенского храма. По окончании молебна благочинный поздравил селян с еще одним поклонным крестом на их приходе у дороги в сторону храма. Поклонный крест установлен по инициативе настоятеля храма Успения Пресвятой Богородицы села Успенка отца Анатолия.

**3 февраля.** Жители села приняли участие в торжественном митинге «Герои России», посвященном 80-й годовщине освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. С приветственным словом выступили: глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов, главный специалист отдела прав потребительского рынка Губкинского городского округа, И. М. Углицкая, председатель совета ветеранов М. В. Князева. Участники митинга почтили память советских воинов, защищавших родную землю и павших на полях сражений, минутой молчания и возложили цветы.

**15 февраля**. В библиотеке прошел час истории «Эхо Афганских гор», посвященный 34-й годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана Председатель совета ветеранов М. В. Князева рассказала о причинах ввода советских войск, о мужестве и отваге участников

боевых действий, о трудных условиях, в которых приходилось им воевать. Присутствующие посмотрели кадры документального фильма «Афган 1979–1989», рассказывающий не только о том, как советские ребята выполняли свой воинский долг, но и о помощи, оказываемой местным жителям воинами-интернационалистами. Мероприятие закончилось минутой молчания в память о погибших солдатах.

**18 февраля**. Ансамбль «Пава», Сапрыкинского Дома культуры (руководитель Л. Н. Захарова), принял участие в IV территориальном конкурсе-фестивале патриотической песни «Виктория», который проходил в Центре культурного развития села Скородное.

**26 февраля**. Сапрыкинская сельская территориальная администрация приняла участие в гастрономическом фестивале «Вареничный разгуляй» в рамках народного гуляния «Широкая Масленица», который состоялся в городе Губкин. Брендовым блюдом нашей территории были вареники с фасолью, а также угощали гостей варениками с картошкой и вишней. Но главным блюдом на масленице конечно же были блины с разными начинками. Творческий коллектив «Пава» Сапрыкинский Дома культуры встречал гостей песнями, частушками.

**24 марта**. В Доме культуры села Сапрыкино состоялась встреча духовенства с жителями села. Благочинный 2-го Губкинского округа протоиерей Димитрий Карпенко в сослужении настоятеля Храма Успения Пресвятой Богородицы села Успенка протоиерея отца Анатолия и помощника благочинного по миссионерской работе отца Сергия Ишкова совершили молебен перед чтимой Иконой Целителя Пантелеймона. С присутствующими состоялась беседа о значении Великого поста, также обсуждались другие вопросы духовной жизни.

**7 апреля.** Команда пенсионеров Сапрыкинской сельской территориальной администрации участвовала в VIII Спартакиаде Губкинского городского округа, где заняла первое место в командном зачете среди территориальных администраций с населением до 2000 жителей. Призеры спартакиады: 1 место в дартсе среди мужчин – Н. М. Бежин, 1 место в стрельбе из электронного оружия среди женщин – В Н. Черных, II место в плавание среди женщин – Л. Н. Лубышева, III место в плавание среди мужчин – А. Н. Лушин.

**14 апреля**. На Сапрыкинской территории продолжается посадка зеленых насаждений в рамках областной программы «Зеленая столица», ремонтные посадки прошли на 1 га.

**6 апреля.** Работники бюджетных организаций приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике. Прошла уборка памятника от сухой травы и листвы, побелены бордюры и деревья.

9 мая. День Победы. У мемориала воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, состоялась торжественная акция «Помнить, чтобы жить!». С приветственным словом к жителям села обратились глава сельской территориальной администрации В. С. Малахов, начальник управления по использованию муниципальных земель администрации Губкинского городского округа С. М. Логвинова, благочинный протоиерей отец Димитрий, настоятель храма святого апостола Иакова, брата Божия. О подвигах и славе советского народа в годы войны присутствующим рассказала председатель совета ветеранов М. В. Князева. Школьники прочли трогательные стихи о Великой Отечественной войне. Участники возложили цветы к мемориалу погибшим героям и почтили их память минутой молчания.

**17 мая.** На территории Сапрыкинской сельской территориальной администрации продолжаются работы по благоустройству территории. Прошло весеннее озеленение территории, были высажены: бархатцы, петунии и другие виды многолетних цветов.

19 мая День детских общественных организаций. В школе прошло торжественное открытие первичной организации Российского движения детей и молодёжи «Движение первых». Ведущие Алена Сдерживать и Анна Никулина рассказали о возникновении Российского движения детей и молодёжи, о направлениях деятельности, ценностях. С поздравлением к обучающимся обратились директор школы Л. Е. Ченцова и глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов.

**20 мая**. В детском саду № 8 «Малыш», в дошкольной группе прошёл выпускной «До свидания, детский сад!». Восемь воспитанников покидают детский сад и готовятся стать школьниками. В красочно убранном зале собрались родители, гости праздника и, конечно, виновники торжества. Выпускники читали стихи, пели песни, танцевали. Ребят поздравили малыши, родители, старший воспитатель М. А. Жукова и директор школы Л. Е. Ченцова.

Май. «Народный самодеятельный коллектив», вокальный ансамбль «Пава» Сапрыкинского культуры награжден дипломом лауреата (руководитель: Л. Н. Захарова. концертмейстер: А. А. Аношин в номинации: «Поляна народной песни» за участие в 1 межрайонном фестивале народного творчества «Ямская карусель». А. А. Аношин аккомпаниатор «Сапрыкинского Дома культуры» в номинации: «Поющий гармонист» награжден Дипломом Лауреата за участие в IV межрайонном фестивале гармонистов и баянистов «Играй, тальяночка!». Е. В. Землянцева руководитель студии декоративноприкладного творчества «Народное искусство России» в номинация: «Декоративноприкладного искусства» награждена Диплом Лауреата I степени за участие в VII Всероссийском конкурсе-фестивале творчества И искусств «Перезвон талантов»; в номинации: «Декоративно-прикладного искусства» Ковровая вышивка, Штандарт «Триколор» – Диплом Лауреата II степени, за участие в Международном многожанровом конкурсе всех видов искусств «Грани таланта».

23 мая Последний звонок прозвенел для 5 выпускников 9 класса Сапрыкинской школы. В школе прошла торжественная линейка «Прощай, школа». Со словами поздравления выступили директор школы Л. Е. Ченцова, начальник управления архитектуры и градостроительной политики, главный архитектор Г. Н. Бондаренко, глава Сапрыкинской территориальной администрации В. С. Малахов, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы о. Анатолий, первая учительница Т. В. Симонова, классный руководитель В. Д. Лубышев.

**1 июня.** Активные участники школьной первичной организации Российского движения детей и молодёжи Сапрыкинской школы приняли участие в слёте Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» который проходил на губкинский территории. В этот день ребята стали участниками квеста «РКО\_Движение», в рамках которого они познакомитесь со всеми направлениями работы Российского движения детей и молодёжи и заняли II место.

**1 июня.** В международный день защиты детей, в первый день каникул распахнул свои двери летний оздоровительный лагерь «Солнышко», в котором отдохнут 40 девчонок и мальчишек. Утро в лагере начинается с зарядки под веселую музыку. На торжественной линейке всех

приветствовала начальник лагеря Л. М. Рагозина. Затем прошло формирование отрядов. Все ребята были разделены на 2 отряда «Дачника» и «Лучики». В каждом отряде по 20 человек. Любовь Митрофановна познакомила ребят с планом работы лагеря, рассказала о том, какие увлекательные мероприятия и соревнования ждут их. Воспитатели провели инструктаж по технике безопасности для воспитанников лагеря, познакомили с распорядком дня. После торжественной части ребят ждала увлекательная игра, которую провели вожатые И. В. Копцева, Т. В. Симонова и воспитатели Л. В. Бредихина, Л. Н. Лубышева, физрук В. В. Лубышев. Дети посетили праздник, посвященный Дню защиты детей который проходил на площадке Дома культуры

22 июня. В День памяти и скорби у мемориала воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны состоялась акция «Мы эту память пронесли через года!». На мероприятии присутствовали: первый заместитель руководителя аппарата, начальник управления организационно-контрольной и кадровой работы администрации Губкинского городского округа В. И. Елисеев, председатель совета ветеранов войны и труда Сапрыкинской территории М. В. Князева, настоятель Успенского Храма Отец Анатолий, глава Сапрыкинской территории В. С. Малахов. Собравшиеся почтили память земляков минутой молчания, возложили цветы к памятнику погибшим героям.

**24 июня**. Выпускники школы пришли на выпускной вечер. В красочно украшенном зале выпускников школы встречали педагоги, родители, гости праздника, друзья. С поздравлением к выпускникам обратились директор школы Л. Е. Ченцова, глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы отец. Анатолий, председатель совета ветеранов войны и труда Сапрыкинской территории М. В. Князева, классный руководитель В. Д. Лубышев. Под звуки музыки директор школы вручила аттестаты выпускникам об основном общем образовании.

**1 июля.** Творческий коллектив Сапрыкинского Дома культуры с концертной программой «А музыка звучит...» выступил в Губкинском парке культуры и отдыха. В программе были представлены современные эстрадные песни, песни-ретро, народные песни в обработке и по заявкам слушателей. В концерте приняли участие солисты Дома культуры, «народный самодеятельный коллектив» вокальный ансамбль «Пава», ансамбль народной песни «Черешня».

**Июль.** Диплом Лауреата получили коллективы Сапрыкинского Дома культуры «Народный самодеятельный коллектив» вокальный ансамбль «Пава» (Руководитель Л. Н. Захарова), автор-поэт Л. Н. Захарова, танцевальный коллектив «Ритм» (Руководитель — И. В. Ледовских), ансамбль народной песни «Черешня» (Руководитель — И. В. Сердюкова), солистка Алена Сдержикова (Руководитель Н. Н. Соловьянова) за участие в I межрайонном фестивале народного творчества Руда-Фест проходивший в городе Губкин.

1 сентября. День знаний. В Сапрыкинской школе прошла торжественная линейка. На линейку в сопровождении родителей и первой учительницы Т. В. Симоновой пошли 8 первоклассников. С праздником обучающихся, педагогов и родителей поздравили директор школы Л. Е. Ченцова, начальник управления сельского хозяйства Ю. Б. Кудинов, глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов. Поздравить учеников Сапрыкинской школы с началом нового учебного года пришёл герой «Сказки о

золотом ключике». Ребята помогли Буратино справиться с заданиями, отгадать загадки о школе и отыскать волшебный ключ к знаниям. Этот ключ старшие школьники торжественно вручили первоклассникам. Первоклассники получили сладкие подарки от главы Сапрыкинской сельской территориальной администрации, ранцы от компании «МеталлИнвест», канцелярские принадлежности от настоятеля храма Успения Пресвятой Богородицы о. Анатолия.

**26 августа.** Солистка И. В. Сердюкова Сапрыкинского Дома культуры награждена дипломом за участие, диплом победителя в номинации «Лучшая девичья коса» Д. А. Пасунькина, «Лучший перепляс» — танцевальный коллектив «Ритм» (Руководитель И. В. Ледовских), диплом победителя в номинации «Лучшее представление костюма» Н. Н. Соловьянова, и Дуэт ансамбля «Пава» Л. Н. Захарова и И. В. Сердюкова за участие в VI межрегионального фестиваля деревенской культуры «Губкин-Гурт», который состоялся в селе Скородное, (открытая площадка МБУК «ЦКР с. Скородное») Губкинского городского округа.

**2 сентября**. Сапрыкинская школа приняла участие в территориальной выставке-вернисаж цветов «Театр цветов — цвет эмоций», которая состоялась в «Парке детства» по улице Скворцова города Губкина. Наибольший интерес вызвала черепашка.

**16 сентября.** Наша территория приняла участие в выставке-ярмарке «Губкинский карагод», посвящённой 84-й годовщине образования города Губкина. Гости и жители города смогли приобрести цветы, мед, овощи, выпечку и многое другое у участников ярмарки нашей территории.

**25 сентября**. Реализован проект Сапрыкинского ТОС. В рамках реализации установлено ограждение на детской площадке в с. Сапрыкино. Работниками администрации проведено благоустройство детской площадки.

Сентябрь. В селе Рябиновка установили остановку маршрутных автобусов для посадки и высадки пассажиров.

**16 октября**. На роднике посадили саженцы 60 туй. Приняли участие в посадке школьники Сапрыкинской школы.

**21 ноября**. Состоялось празднование Дня села – «Поет, поет село родное», в престольный Михайлов Ha присутствовали почетные праздник лень. празднике Т. В. Помельникова-председатель контрольно-счетной комиссии Губкинского городского Л. Г. Попова-заместитель председателя Губкинского городского инвалидов; О. П. Пешеханова - депутат Совета депутатов Губкинского городского округа; протоиерей отец Анатолий Холменец настоятель Храма Успения Пресвятой Богородицы села Успенка; А. Н. Хайлов старший специалист военного комиссариата города Губкина и Губкинского района; жители и гости села. В этот день прозвучало много добрых слов. По традиции на празднике чествовали: родителей новорожденных, молодожёнов, семейную пару, которая в этом году отметили 60 лет совместной жизни, юбиляров, педагоговнаставников, родителей участников специальной военной операции, победителей Спартакиады пенсионеров, учреждения по благоустройству, озеленению и санитарному состоянию на территории Сапрыкинской сельской территориальной администрации. Творческие коллективы «Пава», «Черешня», «Ритм» подарили лучшие вокальные и танцевальные номера, красивые стихи и теплые слова поздравлений.

**25 ноября.** Дипломом лауреата II степени награждена руководитель кружка Сапрыкинского Дома культуры Е. В. Землянцева, за участие во II международном многожанровом конкурсе «Осенние звезды-2023», в Номинации изобразительное искусство. Декоративно-прикладное творчество. 18 лет и старше.

**Ноябрь.** Алена Сдержикова, Вероника Батракова, Вероника Сдержикова награждены дипломами I степени за участие VIII территориальном декоративно-прикладном творчестве «Юный подмастерье» (руководитель Е. В Землянцева).

**9 декабря**. От Дома культуры состоялось шествие к памятнику погибшим односельчанам. В рамках празднования этой даты возле Мемориала погибшим воинам односельчанам в селе Сапрыкино состоялась акция «Мы помним имена Героев», в честь героев, отдавших свои жизни ради будущего нашей Родины и благополучия ее жителей. Присутствующие почтили память героев минутой молчания и возложили цветы.